

# ДОНСКАЯ ИСКРА

№ 13 (666)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

1902

4-10 АПРЕЛЯ 2012 г.



ОРГАН РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 240-83-77 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 262-30-95 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

## «ПЕРЕВАЛОЧНЫЙ ПУНКТ» НАТО В УЛЬЯНОВСКЕ – ВОЗМОЖНЫЙ ПЛАЦДАРМ ДЛЯ АГРЕССИИ

### ЗАЯВЛЕНИЕ ФРАКЦИИ КПРФ В ГОСДУМЕ

Российская власть готовится дать согласие на создание в Ульяновске «перевалочного пункта» для транзита грузов НАТО из Афганистана. Официальные лица Российской Федерации пытаются убедить нас в том, что реализация этого плана отвечает интересам России, что перевозиться станут только невоенные грузы, которые будут проходить таможенный контроль, что наша страна якобы получит сотни миллионов долларов и новые рабочие места.

Чем же на самом деле может грозить новое проявление российско-натовского «братства по оружию»? Впервые за всю историю Российской империи, СССР и Российской Федерации на территории нашей страны появляется иностранная база, причём база военного блока, который справедливо воспринимается подавляющим большинством населения как враждебный.

«Транзитный пункт» НАТО планируется разместить в Ульяновске — одном из центров оборонной промышленности России, где производятся системы противовоздушной обороны, транспортные самолёты, боеприпасы. НАТО получает возможность для активизации деятельности своих спецслужб.

Следует напомнить, что аэропорт «Ульяновск-Восточный» располагает одной из самых длинных в мире взлётно-посадочных полос и способен принимать самолёты любых классов. Этот аэродром является базовым для Ульяновского завода «Авиастар-СП» и для 31-й гвардейской

бригады ВДВ. И вот на этом стратегически важном аэродроме планируется разместить «перевалочную базу» НАТО, которая будет располагать собственными инфраструктурой и персоналом.

Как известно, после вторжения войск НАТО в Афганистан эта страна превратилась в мировой центр производства героина. Ряд экспертов утверждают, что в доставке наркотиков в Европу участвуют спецслужбы и военно-транспортная авиация США. Поэтому появляется реальная угроза открытия нового канала наркотрафика в Россию, а также нелегального завоза оружия. Узбекистан отказал США в создании «перевалочного пункта» именно ввиду опасности завоза наркотиков и оружия. По сообщению российских таможенных служб, досмотра опечатанных контейнеров и их содержимого не будет.

Расстояние от Кабула до Ульяновска составляет 2700 километров, а база США Инджирлык в Турции находится практически на таком же расстоянии. Очевидно, что США вполне могли бы превратить в «транзитный центр» эту базу либо воспользоваться базами НАТО в Греции, Болгарии или Румынии. Радиус действия военно-транспортного самолёта США С-17 вполне позволяет достигать этих стран. Зачем перевозить грузы через всю Россию в Европу, когда целесообразнее было бы перевозить их напрямую?

Все разговоры о «перезагрузке отношений» постоянно заканчивались для России уступками «партнёрам». Достаточно

вспомнить о закрытии стратегически важных баз России на Кубе и во Вьетнаме, о поддержке Москвой создания баз НАТО в Средней Азии, об уступке Норвегии части акватории Баренцева моря. Однако Вашингтон так и не удосужился отменить поправку Джексона—Вэника, принятую в 1974 году. НАТО двигается на восток, начинается размещение американской системы ПРО вблизи российских границ. Недавно подписано соглашение о присоединении России к ВТО, что выгодно для западной экономики и разрушительно для отечественных промышленности и сельского хозяйства. И вот теперь делается очередная односторонняя уступка.

КПРФ напоминает, что избирательная кампания кандидата в президенты Российской Федерации В.В. Путина проходила под лозунгами борьбы с «оранжевой», западной угрозой. Однако, как выясняется, переговоры НАТО с руководством Российской Федерации по вопросу о базе в Ульяновске велись с мая 2011 года. Это ясно показывает реальный уровень «патриотизма» российской власти, которая фактически действует в интересах Запада гораздо более энергичнее, чем «оранжевая» клиентура США и их союзников в Москве.

КПРФ решительно осуждает намерение допустить постоянное иностранное военное присутствие в сердце России и требует от руководства Российской Федерации остановить реализацию этой затеи, представляющей угрозу безопасности страны.

**Г.А. ЗЮГАНОВ.**

Руководитель фракции КПРФ.



ДЕВЯНОСТО ПЯТЫЙ ГОД ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917-2012)

**СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ**

**АПРЕЛЬ**

★ 10 апреля

● 193 года назад родился Гюстав Курбе (1819-1877) – французский живописец, активный участник Парижской коммуны.

● 68 лет назад (1944) Красная Армия освободила Одессу от фашистских захватчиков.

● 113 лет со дня рождения К.И. Сатпаева (1899-1964) – советского ученого, геолога, академика, лауреата Ленинской и Сталинской премий.

★ 11 апреля

● Международный день освобождения узников фашистских концлагерей (1945).

● 68 лет со дня освобождения (1944) города Керчи от немецко-фашистских захватчиков.

★ 12 апреля

● Всемирный день авиации и космонавтики.

● 93 года (1919) со дня первого Коммунистического субботника в депо Москва-Сортировочная Московско-Казанской железной дороги.

● 1961г. – космический корабль «Восток», пилотируемый гражданином СССР летчиком-космонавтом Ю.А. Гагариным (1934\_1968), совершил первый в мире орбитальный космический полет.

● 173 года со дня рождения Н.М. Пржевальского (1839\_1888) – русского географа, исследователя Центральной Азии.

**Народ избрал коммуниста**



★ О вступлении в должность Главы Куйбышевского р-на А.С. Криворотова читайте на стр.2



**В отделениях КПрФ Сальск.**  
**САЛЬСК. САЛЬСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ МЕСТНЫХ ОТДЕЛЕНИЙ КПрФ**  
Коммунисты Сальского местного отделения провели открытые партийные собрания в первичных партийных отделениях г. Сальска, п. Гигант, п. Юловский, с.с.Сандата, Новый Егорлык, Шаблевка, Крученая Балка. Были подведены итоги прошедших выборов и определены задачи на предстоящий период работы. Несмотря на жестокое противостояние, кандидат в Президенты России Г.Зигонов получил здесь на 1000 голосов больше, чем КПрФ 4 декабря 2011 года и на 4700 голосов больше, чем на выборах Президента России 2008 года.



**АЛЕКСАНДР КРИВОРОТОВ: «ПАРТИЯ ПОРУЧИЛА – СДЕЛАЮ ВСЕ, ЧТОБЫ ЛЮДЯМ ЖИЛОСЬ ХОТЬ ЧУТЬ ЛУЧШЕ»...**

В день вступления в должность нового Главы Куйбышевского района коммуниста Криворотова зал районного ДК был заполнен до отказа. На лицах – улыбки и надежда, что такой опытный хозяйственник, эффективный руководитель, как Александр Самуилович, сможет и здесь, в на 90% дотационном районе, сдвинуть дело с мертвой точки. Вся его прежняя деятельность и в хозяйстве, и на посту Главы Матвеево-Курганского района показывает, что работать он умеет. Конечно, такой район – «не подарок», это и он сам понимает, и семья – жена, сестра, дочь – жалеючи его, были не в восторге, но все же благословили на трудное поприще, потому что знают: никогда он не приходил на готовенькое, всегда преодолевал трудности, всегда получал хороший результат благодаря своей неуемной энергии, умению органи-



зовать, объединить людей на доброе, коллективное дело – в этом весь смысл его жизни. Символическим началом доброго дела был и коллективно составленный, с помощью товарищей по партии из Неклиновского района, из Вареновского ДК, праздничный концерт, какого давненько здесь не выдывали. В напутственных словах и гостей торжественного мероприятия, и местных жителей сквозила главная мысль: дружными совместными усилиями, честной работой можно многое изменить в этой жизни. Да будет так! Успехов вам, уважаемые куйбышевцы. Мы помним, что в советские времена вы завоевывали переходящие Красные знамена в трудовом соперничестве.

**Почта «Искры»**

**«ПОКА ЛЮДИ НЕ ОБЪЕДИНЯТСЯ – НИЧЕГО НЕ ИЗМЕНИТСЯ»...**

Уважаемая редакция газеты «Донская искра». Пишет Вам житель Семикаракорского района, редкий читатель вашей газеты. Я как давнишний комсомольский работник, немного знающий и помнящий идеалы коммунистической направленности, хочу внести небольшие поправки в тактику работы вашей газеты. А решать вам, если посчитаете нужным. Ваша газета почему-то редко в нашем городе, может это из-за того, что партия находится в подполье? Как в старину, до 1917 г. В основном все статьи ваши направлены на ругательство высшей власти, да манипуляции крупными цифрами о местах в мировом масштабе по смертности, по здоровью и продолжительности жизни и прочее. Но вы-то областная газета, вы должны быть прилажены больше к земле, к земным делам. Я предлагаю начинать работу по восстановлению справедливости не с верхов, а с низов. Государство – это дерево, и каждое имеет корневую систему. Корни – это народ, каждый человек. И если корни у дерева больные – дерево долго не устоит. Нужно идти в народ, надо его защищать, добиваясь справедливости, восстанавливать все наши бывшие совхозы и колхозы, комбинаты и прочее.... Вот тогда за коммунистами и пойдет масса людей.

Нужно идти в народ, надо его защищать, добиваясь справедливости, восстанавливать все наши бывшие совхозы и колхозы, комбинаты и прочее.... Вот тогда за коммунистами и пойдет масса людей.

Нужно идти в народ, надо его защищать, добиваясь справедливости, восстанавливать все наши бывшие совхозы и колхозы, комбинаты и прочее.... Вот тогда за коммунистами и пойдет масса людей.

● Критически оценили итоги выборов Президента России коммунисты Песчанокского местного отделения. В своем обращении к товарищам по партии они предлагают провести в рамках отчетно-выборной кампании широкую дискуссию с обсуждением главных вопросов деятельности КПрФ, направленную на придание организационной и агитационно-массовой работе новых импульсов. ● Первого апреля в Станице Егорлыкской местным отделением ЛКСМ проводится массовое мероприятие, посвященное годовщине образования организации. В шестви и митинге принимает участие комсомольцы Сальска, Целины, Ростова. В середине апреля планируется проведение подобного мероприятия в Сальске. ● Коммунисты первичного отделения КПрФ п.Опелки Пролетарского района добились в высостоящей инстанции отмены решения Пролетарского районного суда, отказавшего в привлечении к ответственности главы сельского поселения п. Опелки за злоупотребление служебным положением и превышение должностных полномочий.

Нужно идти в народ, надо его защищать, добиваясь справедливости, восстанавливать все наши бывшие совхозы и колхозы, комбинаты и прочее.... Вот тогда за коммунистами и пойдет масса людей.

Нужно идти в народ, надо его защищать, добиваясь справедливости, восстанавливать все наши бывшие совхозы и колхозы, комбинаты и прочее.... Вот тогда за коммунистами и пойдет масса людей.

**Дело чести областного прокурора В.А.КУЗНЕЦОВА**

**ОТ ОТСТРАНЕНИЯ - ДО УВОЛЬНЕНИЯ...**

В прошлом номере «ЧЛ» мы рассказали об отстранении и о возвращении на работу прокурора Ростовской области В.А. Кузнецова. Итак, 11 марта он вернулся, а 16 оказался уволенным. Подробно – о событиях этих дней. **ПРОКУРОР ЗАШУБЕВАЛСЯ**  
Временно отстраненный прокурор Ростовской области В.А. Кузнецов, выйдя на работу после болезни и отстранения всего на несколько дней (с 11 по 16 марта), по словам Forum.msk.ru, сделал столько, сколько не делают некоторые его коллеги за всю карьеру. Видимо, достоверно зная, что в коридорах власти решается вопрос об окончательном его увольнении, Валерий Кузнецов выстрелил целую обойму громких решений. Впрочем, это не было просто хлопанье дверью после нескольких лет тихого сидения на посту (как пишут некоторые): мол, терять ему уже было нечего. Принятые меры прокурорского реагирования стали логичным продолжением борьбы Прокурора со злоупотреблениями и коррупцией. Но не только поэтому они достойны аплодисментов. Любопытно посмотреть, как лица, сменившие замки в кабинете уволенного Кузнецова и знавшие (пусть временно) его место, сыграют в игру «А ну-ка, отмени!».

15.03.2012г. Прокуратура потребовала незамедлительно возбудить уголовное дело в отношении бывшего главы администрации Железнодорожного района г. Ростова-на-Дону по факту злоупотребления и превышения должностных полномочий (ст. 285 УК РФ и ст. 286 УК РФ). В начале декабря прошлого года районная прокуратура направила материалы проверки в СУ СКР для решения вопроса о возбуждении уголовного дела. В ходе прокурорской проверки было установлено, что глава района в период с апреля по май 2002 г. предоставлял гражданам земельные участки по нормативной (а не по рыночной) цене, расположенные на территории Ботанического сада под строительство жилых домов усадебного типа. При этом указанные граждане не являлись нуждающимися в улучшении жилищных условий, не имели права на получение земельных участков по льготной стоимости. Более того, в число лиц, которым были выделены участки, попали близкие родственники жен глав, как района, так и мэра города Ростова-на-Дону.

**КОТ ИЗ ДОМА, МЫШИ - В ПЛАС?**  
**«Нехорошая» квартира**  
Пока прокурор Кузнецов был на больничном (плюс временно отстранен от должности Генпрокуратурой) – с 3 февраля по 11 марта, его замы «пошухарили». Расскажем об этом поподробнее. Напомним, обязанности прокурора области в это время исполнял первый зам Дмитрий Демешин. С интересом прочитал Валерий Алексеевич на сайте «Право.ли» информацию о покупке для прокуратуры Ростовской области ... служебной квартиры стоимостью 8,7 млн. рублей! Деньги, между тем, были выделены из федерального бюджета (10 млн. руб.) на приобретение жилья работникам прокуратур Морозовского, Верхнедонского, Кабарского районов и городов Волгодонска, Таганрога и Сальска Ростовской области. Однако пока прокурор болел, его замы распорядились средствами иначе. Дотошные журналисты раскрыли: 3-комнатную квартиру было решено купить для зампрокурора области Романа Климова. Квартирка нехилая: 100 кв. метров в жилом комплексе бизнес-класса «Олимп тауэр» в центре Ростова, на ул. Горького. При таком размахе бесквартирные районные прокуроры оставались «на бабах».

Напомним, какое наследство прокурор оставил своим замкам. **11.03.2012г.** Начата проверка деятельности Правительства Ростовской области, должностных лиц министерства ЖКХ, заместителей губернатора Ростовской области, курирующих сферы жилищно-коммунального хозяйства и тарифообразования, руководителя региональной службы по тарифам, являющегося в настоящее время заместителем губернатора области, руководителей ряда муниципальных образований.

**«Служить бы рад, прислуживаться тошно».**  
**А.С. Грибоедов «Горе от ума».**

Поручение о предоставлении имеющейся информации о коррупционных связях чиновников из руководства региона, мэров и заместителей губернатора области с руководством скандально известной компании ОАО «ДВК» и необходимостью проведения проверки направлены в областные Управления УФССБ и полицию. (ФИГУРАНТЫ ДЕЛА – Правительство Ростовской области). **12.03.2012г.** Начата проверка информации СМИ (публикации газеты «Южный Федеральный» под заголовком «Коммунальная энергетика Ростовской области: криминальный расклад») о нарушениях должностных лиц ОАО «Донэнерго» и Правительства области, возможно повливающих на завышения тарифов и огромные задолженности коммунальных организаций.

Несмотря на наличие достаточных данных о преступлениях, предусмотренных указанными статьями УК РФ, уголовное дело до настоящего времени в отношении бывшего главы администрации Железнодорожного района г. Ростова-на-Дону не возбуждено. Указанное требование прокуратуры направлено руководителю СО по Железнодорожному району г. Ростова-на-Дону СУ СК РФ по Ростовской области. Результаты рассматривания требования контролируются лично прокурором Ростовской области В. Кузнецовым. (ФИГУРАНТЫ ДЕЛА – мэр г. Ростова-на-Дону М.А. Чернышов и др.).

В содеянном замами Валерий Кузнецов усмотрел нецелевое использование денежных средств, в связи с чем поручил службе собственной безопасности областной прокуратуры провести служебную проверку в отношении членов жилищной комиссии, совершавших действия по приобретению дорогостоящей служебной квартиры. По результатам проверки будет решен вопрос о направлении в Генеральную прокуратуру РФ материалов в отношении заместителей прокуратуры Ростовской области, в том числе заместителей прокурора Ростовской области для дачи правовой оценки по факту нецелевого использования бюджетных средств и злоупотребления полномочиями.

По всем выявленным нарушениям при наличии оснований будут приняты меры прокурорского реагирования, вплоть до направления материалов проверок в следственные органы для принятия решения о возбуждении уголовного дела. (ФИГУРАНТЫ ДЕЛА – Правительство Ростовской области). **13.03.2012г.** Начата служебная проверка по факту приобретения дорогостоящей служебной квартиры облпрокуратурой. Усмотрев в этом нецелевое использование бюджетных средств, прокурор поручил службе собственной безопасности областной прокуратуры провести служебную проверку в отношении членов жилищной комиссии облпрокуратуры. Правовую оценку должна получить «квартирная» деятельность (злоупотребление полномочиями) заместителей прокурора Ростовской области.

По результатам рассматривания материалов прокурорской проверки следственным управлением Следственного комитета РФ по Ростовской области в отношении мэра г. Новочеркасска Ростовской области Волкова было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с причинением тяжких последствий). Уголовное дело расследовалось 9 месяцев, но в конце ноября 2011 года было незаконно прекращено с мотивировкой отсутствия в действиях бывшего мэра г. Новочеркасска состава преступления «превышение должностных полномочий». Одновременно следствием сделан вывод о наличии в действиях мэра такого состава преступления как «халатность» (ст. 293 УК РФ), и по этой статье уголовное преследование должностного лица прекращено в связи с истечением сроков давности уголовного преследования.

**«ЗАМЯТО» ДТП**  
Вторая история случилась тоже с прокурорским работником, но рангом повыше – генпрокурорским. 7 февраля 2012 года (опять-таки, пока Кузнецов болел) сотрудник управления Генеральной прокуратуры РФ в Южном федеральном округе совершил наезд на автомобиль на охранника парковки консульства Франции в г. Ростове-на-Дону, в результате чего тот получил телесные повреждения. На место происшествия выехали сотрудники одной из районных прокуратур г. Ростова-на-Дону, аппарата областной прокуратуры, а также сотрудники полиции и следственного комитета, но в итоге мер реагирования принято не было, а сам факт совершения правонарушения прокурорским работником был скрыт от вышестоящего руководства Генеральной прокуратуры РФ. Выйдя с больничного и узнав об инциденте, Кузнецов назначил проверку в отношении своих сотрудников, скрывших факт совершения противоправных действий сотрудником управления Генпрокуратуры. А Генеральному прокурору РФ и заместителю Генерального прокурора РФ в ЮФО (в соответствии с приказом Генпрокурора РФ № 284 от 16.07.2010 г.) направил специальное донесение. Кстати, по нашей информации буквально вчера в ДТП в центре Ростова вошел ... первый зам, а сейчас и о. прокурора области Д.В. Демешин. И тут тоже начались какие-то странности: говорят, на его машине пытались номера поменять... **ЛЯПЫ ПО-ГЕНПРОКУРОРСКИ**  
Честно говоря, это ведомство за последнюю неделю меня окончательно разочаровало. И встретить я на досуге прошлого-будущего президента России, обязательно бы ему это подруги рассказали. Ну зачем Владимиру Владимировичу такие м-м-м... непрофессиональные работники? **ФАНТОМ СЕЛИВАНОВА СЕРДИТСЯ**  
Одно из обвинений, предъявляемых В.А. Кузнецову – это ведение им блога на сайте прокуратуры Ростовской области. (Владимир Владимирович, до инаугурации подумайте серьезно, нужно ли вам продолжать блогерские традиции Медведева, да возмущ г-н Чайка рассердится). Поводом для возникновения Генпрокуратуры стало обращение некоего Селиванова Н.К., руководителя одной из общественных организаций, в Правительство и Генпрокуратуру. Письмо Селиванова, как положено, зарегистрировали и, сделав соответствующие выводы в отношении злостного блогера Кузнецова, спустили в Ростовскую прокуратуру. Там заинтересовавшиеся сотрудники решили с жалобником познакомиться, выслушать его доводы и предложения, настроить, так сказать, конструктивный диалог. Увы... Свидание не состоялось. О причинах этого поведала пресс-служба облпрокуратуры.

Дальше в глухих степных районах области-вообще, по-моему, тыма! Да не хочу тратить писать, что там творится. Все почему-то крутятся около больших городов. А районы-то – тоже наши, донские. Нужно посредством правдивых фактов с мест выбивать почву из-под ног местных глав районов, потому что они все в «Единой России» и все будут лгать, глядя тебе в глаза ради того, чтобы удержаться у власти. Делать надо настойчиво и последовательно – район за районом.

Прокурор предложил повторно вернуться к рассмотрению представления и направить в прокуратуру области ответ на представление за подписью губернатора. (ФИГУРАНТЫ ДЕЛА – губернатор Ростовской области В.Ю. Голубев, вице-губернатор С.И. Горбанев). **14.03.2012г.** Прокуратура области отменила незаконное решение об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении бывшего директора МУП «Новочеркаское киноvideозрелищное объединение», незаконно распорядившейся муниципальным имуществом.

Материалы уголовного дела направлены руководителю следственного управления Следственного комитета РФ по Ростовской области Ю.В. Попову для возобновления расследования. (ФИГУРАНТЫ ДЕЛА – бывший мэр г. Новочеркасска А.П. Волков, ныне действующий зам. губернатора Ростовской области С.Б. Бондарев). Таких вот больших людей посмел тронуть прокурор Ростовской области Кузнецов. Я ничего не придумала: вся эта информация была размещена на официальном сайте прокуратуры Ростовской области. Была... Но сегодня, готовя этот материал в печать, я с удивлением обнаружила, что сообщением о квартирных махинациях замов прокурора... стидливо убрана! Приходится пользоваться сохраненными файлами.

Речь шла о незаконной приватизации кинотеатра «Победа» в бытность мэром Волкова. Ущерб муниципальной казне составил 14 млн. руб. В свое время прокуратура добилась возбуждения уголовного дела в отношении бывшего директора МУП «Новочеркаское киноvideозрелищное объединение» по ч.2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями), но в декабре 2011 года оно было незаконно прекращено.

Прокурор предложил повторно вернуться к рассмотрению представления и направить в прокуратуру области ответ на представление за подписью губернатора. (ФИГУРАНТЫ ДЕЛА – губернатор Ростовской области В.Ю. Голубев, вице-губернатор С.И. Горбанев). **14.03.2012г.** Прокуратура области отменила незаконное решение об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении бывшего директора МУП «Новочеркаское киноvideозрелищное объединение», незаконно распорядившейся муниципальным имуществом.

Материалы уголовного дела направлены руководителю следственного управления Следственного комитета РФ по Ростовской области Ю.В. Попову для возобновления расследования. (ФИГУРАНТЫ ДЕЛА – бывший мэр г. Новочеркасска А.П. Волков, ныне действующий зам. губернатора Ростовской области С.Б. Бондарев). Таких вот больших людей посмел тронуть прокурор Ростовской области Кузнецов. Я ничего не придумала: вся эта информация была размещена на официальном сайте прокуратуры Ростовской области. Была... Но сегодня, готовя этот материал в печать, я с удивлением обнаружила, что сообщением о квартирных махинациях замов прокурора... стидливо убрана! Приходится пользоваться сохраненными файлами.

Речь шла о незаконной приватизации кинотеатра «Победа» в бытность мэром Волкова. Ущерб муниципальной казне составил 14 млн. руб. В свое время прокуратура добилась возбуждения уголовного дела в отношении бывшего директора МУП «Новочеркаское киноvideозрелищное объединение» по ч.2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями), но в декабре 2011 года оно было незаконно прекращено.

Прокурор предложил повторно вернуться к рассмотрению представления и направить в прокуратуру области ответ на представление за подписью губернатора. (ФИГУРАНТЫ ДЕЛА – губернатор Ростовской области В.Ю. Голубев, вице-губернатор С.И. Горбанев). **14.03.2012г.** Прокуратура области отменила незаконное решение об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении бывшего директора МУП «Новочеркаское киноvideозрелищное объединение», незаконно распорядившейся муниципальным имуществом.

Материалы уголовного дела направлены руководителю следственного управления Следственного комитета РФ по Ростовской области Ю.В. Попову для возобновления расследования. (ФИГУРАНТЫ ДЕЛА – бывший мэр г. Новочеркасска А.П. Волков и др.).





★ СРЕДНЕСПISОЧНАЯ ЧИСЛЕННОСТЬ РАБОТНИКОВ В КУЙБЫШЕВСКОМ Р-НЕ - 1631 ЧЕЛОВЕК (НА 12 ТЫС. ЖИТЕЛЕЙ) ★ В 2011 ГОДУ В РАЙОНЕ РОДИЛОСЬ 133 ЧЕЛОВЕКА, А УМЕРЛО 199 (УБЫЛЬ НАСЕЛЕНИЯ - 66 ЧЕЛОВЕК) ★ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО С ЦЕЛЬЮ ТРУДОУСТРОЙСТВА 829 БЕЗРАБОТНЫХ (А С УЧЕТОМ ПЕРЕШЕДШИХ С 2010 ГОДА - 915) ★ НАГРУЗКА НА 1 ВАКАНСИЮ - 10,9 ЧЕЛОВЕКА ★ ПРЕДПРИЯТИЯ Р-НА СРАБОТАЛИ В ЯНВАРЕ - НОЯБРЕ 2011 ГОДА С УБЫТКОМ: - 10700 ТЫС.РУБ.

## Поэтическим

## пером

ПО ГОЛОВКЕ ГЛЯДЯТ  
ПУТИНА ВОЛОДЮ...

По головке глядят  
Путина Володю-  
Дескать, Вова Путин  
Вышел из народа,  
Он был - коммунистом,  
И в разведке - тоже!  
Мы с его участием...  
Мерзость уничтожим!..  
Но заметьте, люди,  
Факты непростые:  
Кто ему - чужие?  
Кто друзья - большие?!  
Чей он есть преемник?!  
Кто его - учитель?!  
Кто его поделщик?!  
И кто наш - мучитель?!  
«Мило» улыбаясь,  
Вова читает заветы -  
Собачка и Бори, нам же  
шлет «ПРИВЕТЫ!» -  
ОН ЗЕМЕЛЬНЫМ  
КОДЕКСОМ  
РУСЬ НЕ ТАЙНО ГРОБИТ!  
Многим - по два метра,  
точно он устроит!  
КЗОТ кабальный новый  
Вова подготовил,  
Чтоб буржуй российский  
Нам попортил крови...  
Слабую Россию  
прочит сам  
Аж в НАТО!..  
Дескать, так Советы  
Делали когда то...  
Но Союз Советский -  
Славой был возвышен,  
А Россия ныне -  
СТЫНЕТ в жалкой нише...  
НАМ «ПРИВЕТЫ» ЭТИ  
ОЧЕНЬ НЕ ПО НРАВУ:  
И ИЗБРАТЬ ДРУГОГО МЫ  
ИМЕЕМ ПРАВО!..

СЕРГЕЙ БРАТУХИН

Г. Таганрог.

В фонд помощи  
КПРФБЛАГОДАРИМ  
ЗА ПОДДЕРЖКУ,  
ТОВАРИЩИ!

## Из Кашарского р-на:

Алексеев А.Н. - 300 руб.,  
Шаповалов Н.Г. - 200 руб.,  
Стебленко А.В. - 100 руб.,  
Гетманский И.А. - 100 руб.,  
Шпилевой В.А. - 100 руб.,  
Козырев В.Г. - 100 руб.,

РОССИЯ ТРЕБУЕТ  
ПЕРЕМЕН!ДАЕШЬ  
НАРОДНОЕ  
ПРАВИТЕЛЬСТВО!

МИТИНГ  
В РОСТОВЕ  
7 АПРЕЛЯ,  
в 11.00  
НА  
ПЛ.ТЕАТРАЛЬНОЙ.

## /Начало на стр.2/ Дело чести областного прокурора В.А.КУЗНЕЦОВА

## ОТ ОТСТРАНЕНИЯ - ДО УВОЛЬНЕНИЯ...

Аналогичное обращение этого же автора ранее направлялось в Генеральную прокуратуру Российской Федерации и являлось предметом служебной проверки в феврале с.г. в отношении прокурора области и легло в основу заключения по результатам ее проведения.

Между тем буквально в течение суток прокуратурой области установлено, что данная некоммерческая организация в предусмотренном законодательством порядке не зарегистрирована и фактически отсутствует. Указанное в жалобе место расположения организации (г. Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, 74, офис 1276-2) также выдуманно, так как в зданиях находящегося по данному адресу бизнес-центра такого офиса нет. Кроме того, гражданин Селиванов с инициалами «Н.К.» не значится зарегистрированным в г. Ростов-на-Дону и на территории Ростовской области. Что свидетельствует о заказном характере этого обращения, фабрики и подтасовки сведений с целью дискредитации прокурора области.

В то же время статьи и комментарии прокурора области в его блоге, если не выделять из общего контекста отдельные фразы и не трактовать их предвзято, а также ознакомиться с отдельными отзывами граждан на блоге, свидетельствуют о поддержке и поднятии авторитета государственных органов, в том числе органов прокуратуры, об информировании населения о состоянии законности в различных сферах правоотношений, результатах проведенных проверок по информации о нарушениях закона и разъяснении гражданам законодательства и судебной практики».

## ЖКХ: ЗА УСПЕХИ - РАССТРЕЛЯТЬ!

Прокурору Кузнецову вышестоящие товарищи небезуспешно (если считать успехом данной батальи его увольнение) инкриминируют недостаточный надзор за жилищно-коммунальным комплексом. С такой формулировкой его отстранили от должности 6 февраля, это стало одной из причин увольнения 16 марта. А между тем...

«... Положительный опыт работы прокуратуры Ростовской области в рассматриваемой сфере был отмечен в информационном письме от 07.12.2011 «О состоянии прокурорского надзора за исполнением законодательства, регулирующего вопросы жилищно-коммунальной сферы» заместителем Генерального прокурора Российской Федерации, которое для использования в работе было направлено во все прокуратуры субъектов Южного федерального округа. И, кроме того, как отмечено в информационном письме заместителя Генерального прокурора РФ, прокуратура Ростовской области единственная в округе приняла меры в отношении учредителей жилищно-коммунального комплекса, в отношении которых проводятся процедуры банкротства. И в качестве примера приведено возбуждение СЧ ГСУ МВД РФ по Ростовской области по поручению прокуратуры Ростовской области в сентябре 2011 г. уголовного дела в отношении учредителей и генерального директора ОАО «Донская водная компания».

Заметьте: письмо свежайшее - от 7.12.2011 г. Положительный опыт прокурора решили использовать, а самого прокурора ... сняли!

## ЧАЙКА УЛЕТЕЛ, НО ОБЕЩАЛ ВЕРНУТЬСЯ

По нашей информации, в пятницу, 16 марта В.А. Кузнецов был вызван в Генеральную прокуратуру. Генпрокурор Юрий Чайка к этому времени покинул надзирающее за Законом гнездо, и беседы с Кузнецовым довелось вести его заму - Александру Буксману.

По нашей информации, Александр Эммануилович предложил Валерию Алексеевичу два варианта развития событий (соответственно - два проекта приказа): уйти «по собственному» или быть уволенным за нарушение присяги. «По собственному» Кузнецов отказался, и покинул здание Генпрокуратуры. А через несколько минут ему в машину позвонил зам из Ростова - Дмитрий Демешин, сообщивший, что есть приказ об увольнении.

Кузнецов так прокомментировал ситуацию с подписанием приказа о своем увольнении: «О приказе я узнал от подчиненного мне сотрудника. Мне стыдно, что в Генеральной прокуратуре не нашлось ни одного мужчины, который бы мне это сказал в лицо...».

«Причиной увольнения послужили допущенные грубые нарушения Присяги прокурора, - гласит текст на сайте Генпрокуратуры, - повлекшие существенные нарушения прав и законных интересов граждан.

Так, в рамках исполнения поручения Президента Российской Федерации Д.А. Медведева о проверке деятельности ОАО «Донская водная компания» и ее учредителей Валерий Кузнецов фактически самоустранился от организации данной работы, перепоручив ее своим заместителям... <...> Имеют место и ряд других серьезных нарушений и упущений как в деятельности непосредственно прокурора Ростовской области Валерия Кузнецова, так и в организации им работы органов прокуратуры области. Ранее, в октябре 2011 г., Валерий Кузнецов уже привлекался к дисциплинарной ответственности за нарушения по службе - он был предупрежден о неполном служебном соответствии».

В октябре 2011-го Кузнецов не «полностью» служебно соответствовал, а в декабре Ассоциация юристов России присудила ему - первому среди прокуроров - премию «Юрист года», учрежденную Указом президента России в 2009 году. Многие СМИ, со страниц которых сейчас не сходит тема

Ростовского прокурора, пишут, что дело не только в принципиальной позиции Кузнецова, есть здесь и личные мотивы. Так, руководитель следственного управления в Ростове Ю.В. Попов, которому с завидной регулярностью доставалось от прокуратуры области, - в очень хороших отношениях с Буксманом. А зам. Кузнецова Дмитрий Демешин - друг сына генпрокурора Чайки. И очень хотелось 36-летнему Диме успеть попрокурорствовать.

Из достоверных источников нам известно, что с приказом об увольнении Валерий Алексеевич до сих пор не ознакомлен, а после общения в Генпрокуратуре он попал в реанимацию одной из подмосковных больниц. Слава Богу, инфаркта не было - ишемическая атака на фоне сильного нервного напряжения.

После возвращения в Ростов он собирается обжаловать свое увольнение. Сдаваться - не собирается. К слову, он был первым прокурором Чечни (до него там были только и.о.), награжден Орденом Мужества. Два охранника его там, в Чечне, были убиты.

Говорят, что кроме ЖКХ генпрокуроры обвинили Кузнецова еще (все-таки!) в ведении блога и ... 15-минутном опоздании на работу!

## КТО НАРУШИЛ ПРИСЯГУ?

Присяга прокурора, о которой так печется господин Буксман, содержится в статье 40.4 Федерального закона «О Прокуратуре». Лицо, впервые назначаемое на должность прокурора, принимает Присягу прокурора следующего содержания:

«Посвящая себя служению Закону, торжественно клянусь: свято соблюдать Конституцию Российской Федерации, законы и международные обязательства Российской Федерации, не допуская малейшего от них отступления;

непримиримо бороться с любыми нарушениями закона, кто бы их ни совершил, добиваясь высокой эффективности прокурорского надзора;

активно защищать интересы личности, общества и государства;

чутко и внимательно относиться к предложениям, заявлениям и жалобам граждан, соблюдать объективность и справедливость при решении судебных людей;

строго хранить государственную и иную охраняемую законом тайну;

постоянно совершенствовать свое мастерство, дорожить своей профессиональной честью, быть образцом неподкупности, моральной чистоты, скромности, свято беречь и приумножать лучшие традиции прокуратуры.

Сознаю, что нарушение Присяги несовместимо с дальнейшим пребыванием в органах прокуратуры».

Смею предположить, что если кто и нарушил Клятву, то это те, кто не дает Кузнецову работать. А почему? Страшно... Слишком глубокое болото он разворошил.

После увольнения Валерия Кузнецова Интернет просто взорвался! Можно набрать в любом поисковике «прокурор Ростовской области» и узнать всяческие подробности. Идет сбор подписей в его поддержку (электронных подписей - <http://www.sborgolosov.ru/voiteview.php?voite=589>) собрано уже свыше 1600. Звучат предложения о митингах, обращениях к президенту и даже ... массового прекращении оплачивать - всей областью! - коммунальные услуги.

Наш известный земляк, ростовчанин, советский и российский писатель и сценарист, доктор юридических наук, профессор, заслуженный юрист РФ Данил Корецкий, комментируя отставку прокурора Ростовской области, заявил, что «система вышвырнула Кузнецова» и назад уже не примет. «Если Корецкий прав, что «СИСТЕМА вышвырнула Кузнецова» и СИСТЕМЕ не нужны честные и порядочные работники, то зачем НАМ такая СИСТЕМА?» - вопрошает на одном из форумов Ирина Гогберашвили.

Кто-то умудрился поставить в вину Кузнецову даже его ... поддержку КПРФ! (Ноги растут тут, видимо, из запроса коммунистов в Госдуме о судьбе ростовского прокурора). Но тут поддала голос правящая партия! Руководитель общественной приемной партии «Единая Россия» по Ростовской области Нина Васильевна Дмитриева высказалась на одном из блогов: «По мнению большинства общественности Дона действия генеральной прокуратуры РФ в отношении прокурора Ростовской области В.А. Кузнецова являются собой фактически противостояние В.В.Путину, политикой которого является защита законных прав и интересов граждан, чему честно и самоотверженно служит В.А.Кузнецов. ... хотелось бы узнать в чем обвиняют «верховные жрецы» прокуратуры его и какие конкретно пункты присяги нарушил общепризнанный народный прокурор Р.О. В.А.Кузнецов. Входит ли в эту присягу защита законных прав и интересов граждан и не это ли обстоятельство послужило к тому, что он стал «неудобным»?..».

Дмитриевой мгновенно ответили: «Большое спасибо за поддержку народного прокурора Кузнецова. После таких постов меняется мнение о партии «Единая Россия», а точнее сказать, об отдельных ее членах!

Наверное, понятие о чести и честности - межпартийное, общечеловеческое. И пока нам больно и мы встаем на защиту, мы - люди.

Елена НАДТОКА,

газета «Частная лавочка», г. Новочеркасск.

**P.S.** По нашей информации, состояние здоровья В.А. Кузнецова - удовлетворительное. А тем временем в прокуратуре РО начинают увольнять его сторонников...

## Донская ИСКРА

Учредитель и издатель: Ростовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
СУХОРУКОВ

Евгений Григорьевич

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

БУЛГАКОВ В.Г. (Таганрог),

ГЛЫЗИН В.Д. (Кагальницкий р-н),

ЖУРАВЛЕВ В.А. (Новочеркасск),

НОВИКОВ Б.В. (Ростов н/д).

## РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ

★ БАРТОШИК Петр Александрович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Веселовского РК КПРФ, депутат Собрании депутатов Веселовского района.

★ БЕЛОУСОВ Георгий Григорьевич, ветеран донской журналистики, член Ленинского РК КПРФ г. Ростова-на-Дону, обозреватель газеты «Крестьянин».

★ ГУБАНОВ Георгий Васильевич, ветеран донской журналистики, писатель и публицист.

★ ДЕДОВИЧ Александр Дмитриевич, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Зимовниковского РК КПРФ, депутат ЗС РО.

★ ДРОБОТ Мария Владимировна, 1-й секретарь Ростовского ОК ЛКСМ РФ.

★ КАРПЕНКО Владимир Михайлович, секретарь-координатор Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Сальского РК КПРФ, депутат Законодательного собрания Ростовской области.

★ КИСЛИЦЫНА Ирина Игоревна, редактор сайта Ростовского ОК КПРФ, 1-й секретарь Советского (г. Ростова-на-Дону) РК КПРФ.

★ МАЛЕЙКО Леонид Александрович, доктор исторических наук, профессор, член Консультативного совета при Ростовском ГК КПРФ.

★ НЕСТЕРЕНКО Игорь Николаевич, секретарь по идеологии Ростовского ОК КПРФ.

★ НОВИКОВ Борис Васильевич, ветеран телевидения Ростовской области (Дон-ТР), поэт, композитор, писатель.

★ ПЕРФИЛОВ Василий Иосифович, 1-й секретарь Каменск-Шахтинского ГК КПРФ.

★ ТИШКОВА Вера Григорьевна, секретарь Ростовского ОК КПРФ, помощник депутата Госдумы ФС РФ Коломейцева В.А.

★ ТКАЧИШИН Владимир Ростиславович, 3-й секретарь Таганрогского ГК КПРФ.

★ ЧУБАРЬЯН Анатолий Ервандович, секретарь по идеологии Шахтинского ГК КПРФ.

★ ШАТАЛОВ Юрий Михайлович, 1-й секретарь неклиновского РК КПРФ, председатель Ассоциации представителей трудовых коллективов Ростовской области, депутат Собрании депутатов неклиновского района.

АДРЕС редакции и издателя: 344002, Ростов-на-Дону, ул. Шаумяна, 42.

Тел./факс: 8(863) 282-20-49.

Электронный адрес: dobro1917@mail.ru

Газета зарегистрирована в Южном межрегиональном территориальном управлении Министерства по делам печати, телевидения и радиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство о регистрации: ПИ №10-5382 от 3 ноября 2003 г.

Выходит еженедельно, в среду. Распространяется во всех городах и районах Ростовской области. По вопросам распространения обращаться в парткомы местных отделений КПРФ.

Точка зрения авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции и издателя.

Ответственность за достоверность несут авторы. Гонорар за публикации не выплачивается.

Редакция, как правило, не вступает в почтовую переписку с авторами, материалы не рецензируются и обратно не отправляются. Если Вы не нашли на страницах «Донской ИСКРЫ» отправленной Вами корреспонденции среди опубликованных или в обзоре писем, ищите ответ в рубриках «Бу-меранг» или «Переписка».

ВОЙДИ И ЧИТАЙ!  
www.kprf-don.ru

Газета отпечатана в ООО «Батайское полиграфическое предприятие», г. Батайск, ул. Горького, 84.

Заказ №. Подписано в печать по графику. Тираж 10470 экз.